

# 文登区获全省重大公共卫生妇幼项目县区第一名

**本报文登7月24日讯(通讯员 田芳铭)** 7月17日,山东省卫生健康委召开2018年度省级重大公共卫生妇幼项目绩效考核情况反馈会议,通报2018年度绩效考核情况,文登区获得县区级第一名。

重大公共卫生服务妇幼项目是一项重要的民生工程,项目内容包括免费婚检、孕前

优生健康检查项目、农村妇女孕前和孕早期补服叶酸预防神经管缺陷、两癌检查、预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播项目、免费产前筛查、免费新生儿遗传代谢性疾病筛查等项目。

文登区妇幼保健院具体负责文登区的重大公共卫生妇幼项目,2018年度重大公共卫生

妇幼项目中:免费两癌筛查城乡全覆盖,共筛查37000人次;免费产前血清学筛查3074人,免费产前诊断781人;免费新生儿遗传代谢性疾病筛查4088人;全区免费婚前检查3076对夫妇,全区服用叶酸人数1250人,免费发放叶酸数量6152瓶;全年共有2665对计划怀孕的夫妇接受孕前健康体检,并接受

优生优育咨询指导;农村妇女住院分娩补助按时足额发放;对乙肝表面抗原阳性产妇分娩的新生儿24小时内免费注射乙肝免疫球蛋白137人次;新增加多肿瘤标志物筛查项目筛查15057人次。

重大公共卫生妇幼项目关系我区30多万妇女儿童的健康,涉及千家万户的福祉,影响

着两代甚至三代人。文登区卫健局始终高度重视,定期督导检查,区妇联、区工会、各镇办鼎力相助,给予方方面面的支持和帮助,区妇幼保健院重心下移、关口前移、上下一心、精诚服务,共同织密筑牢妇幼健康保障网,让文登区妇女儿童充分地享受到党和政府给予的政策实惠和关心爱护。



## 强化职业培训 促就业能力提高

今年以来,文登区人社局紧紧围绕乡村振兴和精准扶贫,广泛实施“就业培训下基层”专题活动,着力开展以高校毕业生、登记失业人员、农村转移劳动力、失地农民等为重点的就业创业培训实训和技能提升培训活动。截至目前,完成培训下基层314人,完成育婴、面点培训等技能培训33人,创业培训426人。

通讯员 王乾龙 摄影报道

## 文登特巡警大队 抓获一名网上逃犯

**本报文登7月24日讯(通讯员 曲彦霖)** 7月15日,文登特巡警大队主动作为,成功抓获一名文登警方以涉嫌故意伤害上网逃犯蔡某某。

7月15日17时30分许,特巡警大队民警巡逻至初家园街附近时,发现路边一男子神情紧张,遂对其进行盘查。经信息比对,发现该男子蔡某某系网上逃犯,立即将其控制。经初审,该交代了其2019年7月5日1时许,在文登区市中广场因琐事持刀将丁某某腹部捅伤,致丁某某脏器多处受伤的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人蔡某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 急事急办 绿色通道解民忧

**本报文登7月24日讯(通讯员 于超)** 日前,文登分局出入境管理大队启动急难事项加急办证绿色通道,在一个工作日内就为一名急赴国外处理公司业务的张某换发了新护照,得到了申请人的高度赞誉。

原来,作为公司海外业务经理的张某,仓忙之中订了前往柬埔寨的机票后才发现,原护照的有效期不足2个月,已无法正常使用。焦急万分的他,来到文登公安分局出入境接待大厅请求换发新护照,在得知正常换发护照需要7个工作日的消息后,张某急的团团转。国外的签单日期已定,如若不能准时赴约,不仅已预定的机票作废,而且还会为公司带来很大的经济损失。出入境接待大厅在得知张某的情况下,主动向其讲解了出入境部门“急事急办”绿色通道的政策,指导张某在最短时间内提供了机票,公司函件等资料,并全体民警齐动手,帮助张先生填表、复印、照相、录入等,短短10分钟内就按照“特急”程序完成了受理流程。之后,大队又积极向业务上级汇报请示,第一时间将受理材料逐步传至省厅。第二天下午,张先生就在大厅拿到了新护照,确保了顺利出行。

## 首届人力资源研修班开班了

**本报文登7月24日讯(通讯员 王洪浩)** 近日,文登区人力资源市场与中战人力资源有限公司合作举办的首届文登区人力资源研修班正式开班了,共计43家企业人力资源管理从业人员参加了第一期的学习。

本次研修班采取专业讲师授课、学员自身企业案例讨论及分析诊断等多种形式,本着“最多干货,最接地气,拿来即用”为特点,为企业提供更多的、较实用的实战技巧,能够学以致用,直接应用到企业的管理中。课程分为六大模块,包括人力资源规划、招聘与配置、培训与开发、绩效管理、薪酬管理、劳动关系管理。学员参加完六次课程后,合格颁发人力资源管理高级研修班的证书。

## 医者仁心 用爱温暖患者

**本报文登7月24日讯(通讯员 刘筱佩)** “王鹏超医生医术高超、医德高尚、不计报酬、牺牲自己休息时间为民治病……”7月23日早上,周大娘老两口带着锦旗和感谢信,来到文登区天福社区卫生服务中心卫生院长办公室,感谢医院内科医生王鹏超利用平时下班和周末的业余时间,治好了折磨她多年的老毛病。

原来,15年前周大娘发现患有冗肠症,一直以来饱受顽固性便秘折磨,每6—7天才能排便一次,腹部胀痛难忍。近几年周大娘四处求医问药,也进行过直肠粘膜环切的手术治疗,却始终不见好转。看着周大娘痛苦,家人都急在心里,于是四处打听,寻求治疗。

一天,和周大娘同一个小区的王鹏超下夜班回家,正好碰到了周大娘的老伴姜大爷,得知王

鹏超是医生,就向他描述了老伴的病情,询问是否能治疗。

听着周大娘为了解除病痛四处求医的经历,看着她愁眉不展的样子,甚至还有轻生的念头,作为医生的责任感油然而生,王鹏超想到,为什么不试一下针灸为大娘解除痛苦呢?

为此,他再次详细了解了周大娘的病情,并进行了充分沟通,每天下班回来后,在传达室为她针灸,作为一种尝试治疗。

7月初开始,每天下班王鹏超都带着他自费买来的针和药品,在传达室为周大娘进行针灸,一直持续20多天。王鹏超运用的是董氏奇穴和十四正经的联合应用的针灸疗法,治疗的第二天,周大娘肚子就不胀了,很快,周大娘每天都可以一到三次排便,最多一天10次。病痛的解除让老人很开

心,逢人就夸王鹏超人好,医术好。为周大娘针灸时,也会有其他邻居找过来,只要力所能及,王鹏超从不推辞。

便秘彻底治愈后,周大娘找到王鹏超,想把治疗费结算一下。没想到王鹏超的一席话让老人倍感温暖。“算什么钱?不要钱!我是在业余时间给你治疗的,再说大家都是邻居,只要你们的病好了,痛苦没了,我就很高兴!而且,这也是我作为医生的责任和义务。”

于是,老两口将满腔的感激之情写成了一封感谢信,当锦旗和感谢信送来时,王鹏超正在病房里忙碌着:“我想不光是我,换成其他医生肯定也会这样做的。”王鹏超说,医生的天职就是治病救人,面对患者的时候,我只会想着怎么治愈他们,怎么解除他们的痛苦,这是我该做的。

## 区妇幼保健院开展儿童“矮身材”义诊活动

**本报文登7月24日讯(通讯员 田芳铭)** 为圆矮身材儿童长高梦,唤起社会和家庭对身材矮小儿童的关注,7月20日,文登区妇幼保健院儿保科针对3岁以上的矮身材及性早熟的儿童,举办矮身材义诊活动。

在此次义诊活动中,区妇幼保健院邀请威海市妇女儿童医院儿

童保健科主任宋晶主任医师坐诊,进行了矮身材的相关知识讲座,并为20余名存在矮身材的儿童进行免费的生长发育评估及骨龄测定,在完善相关检查后与家长充分沟通,科学干预身高。同时也帮助更多家长们关注孩子生长发育,让孩子健康成长。

儿童身材矮小是一个严重的社会问题,希望家长能更多关注儿童的身高,避免矮身材给孩子带来的种种心理问题和社交障碍,有个快乐的童年,健康自信的迈入青春期。同时也希望帮助家长对孩子的生长发育有正确的认识,引导矮身材儿童合理就医。

## “情系家乡,圆梦文登”毕业生专场招聘会31日举行

**本报文登7月24日讯(通讯员 林茂卓)** 7月31日,为了给用人单位和大学生提供更加便捷优质的服务,区人力资源市场举办2019年毕业生大型专场招聘会。

此次招聘会汇集我区天润曲轴、迪沙药业、威力工具、迈世腾电

子、宏安集团等52家单位提供涵盖国际贸易、计算机、机械、电子、化工、餐饮食品、生物制药、新兴材料等岗位1008个。

见面会时间:7月31日,上午8点30—11点30。

人力资源市场地址:世纪大道

84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路东)

交通:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。(详见7版)

### 一、面食加工人员(20名):

55周岁以内,男女不限(能力优越者条件可放宽),从事过面食加工工作者可优先录用。

要求:诚信、爱岗敬业、责任心强。

岗位职责及待遇:负责面食产品加工,每天工作8小时,工资80元,中午提供员工餐,节日有员工福利。

工作地点:文登区米山镇中兴路33号

### 二、营销人员(2名): 40周岁以下,男女不限(能力优越者条件可放宽),有销售经验者可优先录用。

要求:大专以上学历,性格外向活泼,善于倾听和沟通,表达能力较强,诚信、爱岗敬业、责任心强。

岗位职责及待遇:负责单位销售工作,主动寻求潜在市场,提升销售业绩,负责加盟商和代理商招募。

工资组成:底薪+提成

正常工资:3000-10000元/月,上不封顶!

### 三、客服人员(2名): 负责网上商城的在线接待及产品售后,40周岁以下,男女不限(有经验者优先录入)。

工作地点:文登区昆嵛大酒店贵宾楼四楼

联系人:吕女士 联系电话:15806315999

# 招聘

高薪诚聘 加入我们  
威海九九食品有限公司